

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Никита

Возраст: 31

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.04.2020 20:37:03

формирования заключения врача: 24.04.2020 09:42:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/305098/answer/305128>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Произошло раздражение уретры от мыла, рефлексорное мочеиспускание. Не стоит использовать мыло в качестве увлажняющего средства. Сейчас--сдайте мочу на общий анализ, по возможности--покажитесь урологу очно, употребляйте побольше жидкости, фитопрепараты(например, Канефрон), при отсутствии аллергии на компоненты, согласно инструкции. Соблюдайте половой покой. Удачи!